

# 杭州出入境办证将推老人夜间专场

本报讯(记者 张伟群)杭州市公安局出入境管理局定于7月25日(周二)在市公安局出入境接待大厅及8个主城区公安出入境窗口同步开展“公安出入境证件办理助企和老人、未成年人夜间专场”活动。

本次专场办证时间为7月25日晚18时30分至20时30分,地点为杭州市公安局出入境接待大厅,以及上城、拱墅、西湖、滨江、钱塘、萧山、临平、余杭公安分局出入境接待大厅。请带好这些材料:

企业开具的需办理出入境证件的员工名单;

申请人或监护人需携带本人身份证件;老人的年龄标准为60周岁以上,未成年人为16周岁以下(须在监护人陪同下办理);

如非首次申办出入境证件,请携带原出入境证件;

如属国家工作人员或参公管理的人员,须携带报备单位出具的同意函件。

企业出具证明需办理的人员如属本省内居民的可提供急事急办服务,办证时限由7个工作日减为5个工作日。

参与本次夜间专场活动的出入境接待大厅信息汇总如下:

## 杭州市公安局

地址:婺江路169号靠鲲鹏路一侧

电话:0571-88209209

## 上城区公安分局

地址:南星街道水澄路元帅庙后88-2号目术塘创意园2号楼3楼

电话:0571-87925927

## 拱墅区公安分局

地址:香积寺东路58号一楼

电话:0571-85285395

## 西湖区公安分局

地址:蒋村街道文一西路858号

电话:0571-89511474

## 滨江区公安分局

地址:西兴街道丹枫路788号

海越大厦二楼

电话:0571-87702286

## 钱塘区公安分局

地址:金沙大道600号东三楼

电话:0571-87283057

## 萧山区公安分局

地址:北干街道市心中路1069号科技创新中心B楼

三楼H区

电话:0571-82621906

## 临平区公安分局

地址:南苑街道市民之家南大街263-16号八方杰座二楼

电话:0571-89261066

## 余杭区公安分局

地址:余杭街道凤新路366号

瑞鸿大厦二楼F区

电话:0571-88728195

## 杭州 义诊等你来

本报讯(通讯员 陈瀛)7月24日至27日,省中山医院老年医学科组织开展2023年全国老年健康宣传周活动。期间,该院老年医学科专家门诊、普通门诊开展义诊,挂号免费。

27日上午9:30,该院门诊五楼名中医馆开展科普讲座《血脂异常和其他疾病的综合管理》,免费为参会人员进行老年综合评估、MMSE(老年痴呆)量表测定、睡眠量表测定、体检报告解读,无偿赠送每位参会人员5张便秘贴。

## 嘉善 “调解老手”再上岗

本报讯(通讯员 杨玉红)“坐在这里,老百姓第一眼就能找到我。”在嘉兴市嘉善县魏塘街道棚户区改造指挥部,魏塘街道离退休干部党支部老党员金引华总是坐在离大门最近的位置,为帮助大家熟悉国有土地房屋征收和补偿法规政策,金引华每天抽空研究法律政策,在短短两周内组织开展政策培训会10次。

魏塘街道地处嘉善县城老城区,像金引华这样在一线发挥余热的退休干部有78名,另有22个征迁地块的568名老党员,他们充分发挥“老本行+老乡邻”优势,凝聚起一股强大的银辉正能量。

## 武义 探寻“工匠精神”

本报讯(通讯员 陶东铭 潘科)近日,金华市武义县关工委联合县教育局、县总工会、县妇联举办为期两天的暑期夏令营活动,引导青少年深入探寻工匠精神,感受伟大变革在武义的生动体现和“八八战略”实施20年来的精彩蝶变。

在武义县博物馆,孩子们跟随讲解员的脚步,了解美丽武义,感受武义的历史文化。在溪里婺州窑艺术馆,孩子们在武义婺州窑陶瓷研究所所长、八婺工匠邵文礼的带领下,了解武义婺州窑的相关知识,体验婺州窑陶艺制作,揉搓、定型、装饰、晒干,感受非遗文化。

## 双拥花开代代红 杭州文艺演出进军营

本报讯(记者 夏凌 通讯员 章蔚怡)近日,纪念延安双拥运动80周年文艺演出“双拥花开代代红”在武警士官学校隆重举行。本次演出由杭州市双拥工作领导小组办公室、杭州市退役军人事务局主办,杭州市军队离休退休干部活动管理中心、中国人民武装警察部队士官学校联合承办。省退役军人事务厅党组成员、副厅长郭国松,市委常委、杭州警备区政委唐春所等相关领导出席演出现场。

演出在合唱《军队向前进 人

民是靠山》激昂豪迈的合唱声中拉开序幕。杭州军休艺术团军休干部和武警士官学校学员共同围绕“使命担当”“军魂永驻”“双拥情深”三大主题,献上13个特色节目,展现出雄浑壮美的军营气派,彰显两代军人忠诚使命的热血担当,也奏响了军民鱼水情深的新时代双拥赞歌。

活动现场还举行了《双拥花开 奔涌钱塘》纪念延安双拥运动80周年军休干部书画摄影展,共展出军休干部书画摄影作品50余

件。作品生动反映杭州双拥工作的创新发展,讲述之江沃野上日新月异的“共富故事”,充分展现了军休干部新时代昂扬向上的精神风貌。

市军休干部活动管理中心相关工作人员表示,杭州将把做好新时代双拥工作作为忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”的实际行动,紧密结合争创全省双拥模范城“九连冠”要求,奋力谱写军政军民团结奋进的时代新篇,为实现中国梦强军梦凝聚强大力量。

## 10年吸引350万年轻人 “魅力之光”展现核电的魅力

本报讯(见习记者 张文利)7月24日至7月27日,第十一届“魅力之光”杯全国核电科普活动进入到夏令营和核科普讲解大赛阶段。

此次活动来到“华龙一号”全球首堆所在地——福清核电。在此前的知识竞赛中,来自海盐元济高级中学的张宁淇取得全省积分排名第一的耀眼“战绩”,受邀参加夏令营。另外,来自杭州采荷实验中学的丁子涵和海盐滨海中学的吕睿涵也以突出表现作为特邀

营员一同参加。来自全国各地的中学生在为期四天三夜紧凑而充实的夏令营行程里,开启属于他们的魅力核电之旅。

此次讲解大赛以“魅力核能,美丽中国”为主题,将于全国科学家精神教育基地——中国核工业科技馆(福建)举办。共有来自全国相关核电站、核相关大学、医院、研究院所的29位讲解大咖齐聚于此,再度掀起核科普讲解热潮。他们将经过命题讲解、随机命题讲解、科技常识测试和评委问答等诸

多环节的考验,展开一场别开生面的硬“核”对决。各位选手们已经摩拳擦掌、跃跃欲试,期待共同见证第三届“魅力之光”全国十佳核科普讲解员的诞生。

据了解,“魅力之光”核科普活动自2013年开始每年举行,并不断守正创新,通过知识竞赛、院士讲座、夏令营、核科普讲解大赛等丰富形式,持续10年吸引以中学生为主体的350万人深度学习核科学知识,网络传播量累计超过1亿,产生了广泛的社会影响和科普效益。